

## **Щукина Елена Евгеньевна**

Родилась в городе Светлый Калининградской области. С 1 по 4 классы обучалась в МБОУ СОШ № 1 города Светлого. После начальной школы перешла в МБОУ СОШ № 2 п. Взморье. С 6 класса поступила в класс с кадетским компонентом по направлению МЧС.

С 4 до 15 лет занималась танцами в Образцовом танцевальном коллективе г. Светлого «Маленькая страна». 4 года играла в КВН, в разных командах, но почти с одним и тем, же составом. Занималась плаванием, акробатикой. Окончила Детскую школу искусств города Светлый по специальности «Фортепиано» (обучение 7-ми лет).

Активно занимаюсь общественной деятельностью. Состою в общественных организациях: Российское движение детей и молодежи «Движение Первых» и «Российский союз молодежи». Активист Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». Занимаю должности председателя первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» МБОУ СОШ №2 п. Взморье и заместителя председателя местного отделения Российского Союза Молодежи в Светловском городском округе. Участвовала в представлении работы первичного отделения «Движения Первых» в качестве экскурсовода для губернатора Калининградской области А.А. Алиханова в МБОУ СОШ № 2 п. Взморье.

В 2022 году стала участником регионального этапа конкурса «Ученик года 2022» и одержала победу в номинации «Доброволец года». За что была удостоена чести представлять Калининградскую область на Федеральном уровне в городе Ульяновск.

В 2023 году одержала победу во Всероссийском конкурсе «Росмолодежь.Гранты 1 сезон». И в качестве руководителя реализовала проект «УСУ на 5+».

В мае 2023 года участвовала в патриотической акции "Пост № 1" в городе Калининграде, а в сентябре, с командой от региона, приняла участие во Всероссийском слёте движения «Пост №1» в городе Санкт-Петербург.

Ежегодно принимаю активное участие во Всероссийских школьных предметных олимпиадах, занимая на муниципальном уровне призовые места. В 2020, 2021, 2022, 2023 годах стала победителем муниципального этапа предметной олимпиады по ОБЖ. В 2020 – призер предметной олимпиады по технологии. В 2023 году прошла на региональной этап олимпиады по ОБЖ.

С 2022 года 4 раза посетила «Центр развития одаренных детей». 2 раза по направлению «Актуальные вопросы педагогической деятельности», один раз по направлению «Олимпиадная подготовка по ОБЖ». И еще раз я поехала на летнюю смену «Альтернатива», направление которой было запущено в Центре впервые. Также на одном из потоков «Актуальные вопросы педагогической деятельности» я выступила наставником областного этапа Фестиваля мастер-классов в рамках проекта «Дети – детям».